



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,
fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 12.07.2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat prin Dispoziția nr.211/07.07.2021, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară a Consiliului local Lipova din data de 12.07.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local, domnul Stana Cosmin Adrian, înlocuitorul doamnei Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 14 consilieri (d-na Bandici Raluca Maria, dl. Zaban Edwin Alexandru sunt online), absenți fiind domnii Pandelea Gheorghe, Pop Moise, Stăncioiu Timone Silviu).

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova, spune că are un referat al Serviciului Urbanism, pentru diverse.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.211/07.07.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, pentru data de 12.07.2021, ora 15,00, având ca ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.206/24.06.2021, pentru data de 30.06.2021, ora 15,00, emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre nr.96, pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 12.07.2021, ora 15,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.95 privind alocarea unor sume pentru premierea sportivilor legitimați la Clubul Polisportiv de Drept Public "ȘOIMII" Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova.

4. Proiect de hotărâre nr.94 privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2021, al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova.

5. Proiect de hotărâre nr.93 privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării de locuințe pentru tineri, destinate închirierii – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.206/24.06.2021, pentru data de 30.06.2021, ora 15,00, emisă de Primarul orașului Lipova;

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 14 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.96 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței**

extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 12.07.2021, ora 15,00 – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.95 privind alocarea unor sume pentru premierea sportivilor legitimați la Clubul Polisportiv de Drept Public “ȘOIMII” Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela – șef Serviciu buget, finanțe, contabilitate și de către dl. Antoche Adrian Cristian – șef Birou Cultură și Sport din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova.Domnul Pop Ioan Radu spune domnilor consilieri că acest proiect de hotărâre vine în urma rezultateor deosebite obținute de sportivii legitimați la Clubul Polisportiv de Drept Public “ȘOIMII” Lipova. Domnul Gârbovan Gheorghe întreabă ce se întâmplă cu banii din vânzarea jucătorului Denis Rusu.Domnul Pop Ioan Radu spune că momentan nu au intrat banii, vor intra după 15 august și vor rămâne la Club pentru a acoperi alte cheltuieli.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 11 voturi „pentru” și 3(trei) “abțineri” (Dl. Backin Bernhard Peter, dl.Lupulescu Ciprian, dl.Zaban Edwin Alexandru).

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.94 privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2021, al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, Finanțe Contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Lipova Doamna Păulișan Gabriela spune că această modificare vine ca urmare a adresei nr.7675/17.05.2021 prin care se solicită decontarea situației de lucrări nr. 3 și conform extrasului de cont din data de 28.06.2021, s-a încasat suma de 1.589.968,76 lei, pentru obiectivul de investiții **Reabilitarea și dotarea Liceului ATANASIE MARIENESCU, respectiv a Școlii generale Radna cu clasele I-VIII, orașul Lipova, județul Arad**, cât și necesitatea acoperirii unor cheltuieli curente pentru capitolul sănătate(tensiometre, pulsometre, geantă prim-ajutor) și pentru capitolul transporturi (achiziționarea de coșuri de gunoi stradal). Domnul Backin Bernhard Peter întreabă dacă situațiile de lucrări sunt aprobate de către Primărie. Domnul Pera Florin Fabius spune că da, se verifică de către dirigințele de șantier și aprobate de către primărie. Domnul Backin Bernhard Peter întreabă dacă aceste documente se pot consulta. Domnul Pera Florin Fabius spune că da.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.93 privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării de locuințe pentru tineri, destinate închirierii – inițiator Primarul orașului Lipova.** Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Ardelean Marinela, inspector în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.Domnul Pera Florin Fabius spune că sunt locuințe libere și existând cereri, acest proiect de hotărâre este oportun.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Dl.Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire referatului nr.10526/09.07.2021, al Serviciului Urbanism A.T. și Autorizări Transporturi, prin care aduce la cunoștință Consiliului Local intenția de închidere a circulației autovehiculelor în Piața Libertății, perimetrul delimitat de strada Emanoil Gojdu și strada Atanasie Marienescu. Domnul Lupulescu Ciprian, dă citire raportului de specialitate întocmit de doamna Pop Corina Cătălina, Secretar General al Orașului

Lipova și propune amânarea luării unei decizii pentru a studia mai bine oportunitățile. Domnul Tamaș Dorin Ciprian spune că trebuie luată o decizie cât mai curând, deoarece timpul e scurt, trece vara.

Supus la vot, referatul este „amânat” cu 14 voturi „pentru”.

Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data 26.08.2021, ora 15,00 cu 15 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cristian Ioan SALAȘAN**

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**



